

**ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА**

Долуподписаният Радослав *с л.в. 3310* Павлов в качеството си на управител на "Райт Клийнинг" ООД вписано в търговския регистър на Агенцията по вписванията под единен идентификационен код № 200500255 със седалище гр. София и адрес на управление п.к.1373, гр.София, община Връбница, с. Волюяк, ул. Зокум № 8 - участник в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Предоставяне на услуги по почистване на помещения в сгради на ТП на НОИ – Русе и прилежащи площи”.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

След като се запознахме и проучихме документацията и указанията на Възложителя, с настоящото Техническо предложение правим следните обвързващи предложения за изпълнение на обществената поръчка с горесцитирания предмет:

I. Потвърждаваме, че ще изпълняваме поръчката в срока, определен от възложителя, който започва да тече, считано от влизане в сила на договора.

II. Изпълнението на договора ще извършим при спазване на приложимите за обществената поръчка изисквания на техническите спецификации, наредбите и всички други нормативни документи, приложими за изпълнение на съответната дейност, подробно описани в документацията за обществена поръчка и останалите части и приложения от документацията за участие.

III. Декларираме, че ще изпълним поръчката в съответствие с предварително обявените от възложителя условия и Техническата спецификация.

IV. При осъществяване на почистването ще осигуряваме за собствена сметка препарати, материали и техника. Препаратите ще съответстват на действащите стандарти, ще бъдат безопасни за здравето и ще бъдат съобразени с вида на почистваните повърхности. При поискване от страна на Възложителя ако същият констатира, че некачественото изпълнение се дължи на некачествени препарати, използваните препарати ще бъдат сменяни.

V. Ще осигуряваме за собствена сметка необходимите уреди/ пособия / и/ или машини за почистване, препарати за почистване и дезинфекция, материали, консумативи, доставка и зареждане с консумативите, подробно описани в Раздел IV, от Техническата спецификация на настоящата обществена поръчка.

VI. Контролът по качествено изпълнение на поръчката и спазване на безопасни и здравословни условия на труд е изцяло наше задължение.

VII. Осъществяването на описаните основни дейности по почистване ще се изпълняват при спазване на разпоредбите на Инструкцията за сигурността и пропускателния режим в сградата на ТП на НОИ – Русе и действия при извънредни обстоятелства, утвърдена със

заповед №1150/08.11.2013г. на Управителя на НОИ.

VIII. За изпълнението на дейностите по почистването, ще подписваме с Възложителя Приемо-предавателни протоколи (месечен за съответния период и окончателен след изтичането на срока на изпълнение по договора), с които ще се присма извършената работа.

IX. Осъществяването на почистването се извършва от пет брой чистачки, при спазване на поставените условия в техническите спецификации.

X. Определяме лицето Виктория Стоянова - Организатор дейности - средно специално, което ще осъществява контрол при почистването и координация със отдел „Административен“ на ТП на НОИ-Русе.

XI. При изпълнение на договора ще използваме техническото оборудване, декларирано (представено) в еЕЕДОП от документацията за обществена поръчка.

XII. За изпълнение на предмета на обществената поръчка, прилагаме:

а) При подписването на договора се ангажираме да представим Списък на лицата, които ще извършват почистването в съответните обекти на поръчката, съдържащ трите имена и телефонен номер на лицата и при промяна незабавно ще се актуализира, както и координатите на лицето, което ще осъществява контрол при почистването и координация със отдел „Административен“ на ТП на НОИ град Русе. При поискване от страна на Възложителя ако същият констатира, че е налице системно (повече от три пъти) некачествено изпълнение на работата, ще бъдат сменяни служителите пряко ангажирани с изпълнение на почистването.

Известна ми е предвидената в чл. 313 от Наказателния кодекс отговорност за вписване на неверни данни в настоящата декларация.

Дата	25/05/2018
Име и фамилия	Радослав Павлов <i>en 2 3312</i>
Подпис на лицето (и печат)(законоп представител на участника или от надлежно упълномощено лице)